

公交开空调今年不涨价

开放时间为6月份至8月份

本报5月10日讯(首席记者 聂金刚) 10日,记者从东营市公交公司获悉,东营市103路新上40辆公交车将从6月1日起开空调,市民享受清凉时间为3个月。三个月时间内,市民乘坐空调公交车不增加任何费用。

“天这么热了,空调车怎么不开空调呢?”10日,市民王先生拨打本报热线电话反映,当天他坐车时气温已经超过30℃,市民很想知道公交车空调的开关时间。

记者就此事咨询了东营市公交公司,公交公司业务

科工作人员介绍,并不是所有的公交车都安装了空调,以前的101路有空调车,现在新上的40辆103路新能源公交车带有空调。往年公交车空调由公交驾驶员掌握开关。

东营市公交公司汽车一队队长张培军介绍,今

年公交车开放空调的时间不变,仍然是6月份到8月份3个月的时间,“怕热的乘客想早开空调,可老年乘客却怕冷,所以空调开放的这3个月份是综合考虑乘客需要决定的。”

张队长介绍,往年101路

有空调车,到了夏季开空调的时候行车费用会增多,按照物价局的核准,票价会上涨1元。可是今年东营市公交公司为了最大限度地惠民,让市民舒适出行,决定乘车费用保持不变,让市民享受一夏清凉。

蛋糕技能考试过关

考生可“双证”上岗

本报5月10日讯(记者 郑美芹 见习记者 张婧婧)

10日,东营人力资源和社会保障局职业技能鉴定中心主办的国家技能考试在胜利艺术西点蛋糕培训学校举行,共有41人参加初、中级技能考试,并有4名老师进行技能鉴定。考试合格后将颁发职业资格证书,让考生持学校结业证和资格证“双证”上岗。

据了解,职业技能考试从上午9点开始,12点结束,期间初、中级笔试和实际操作同时进行。记者看到,在豆沙包技能比赛中重量要求非常严格,每个都要经过仔细称量。考评员介绍说,豆沙包的考评标准主要看食品的外观、口感、内部组织和包装等方面。

此次参加技能考试的共有41人,工种包括蛋挞、豆沙包、瑞士蛋卷、肉松蛋卷和生日蛋糕裱花5种西式面点的制作。另有4名专业老师进行技能鉴定。

据东营职业技能鉴定中心工作人员介绍,选手考试合格将由国家颁发职业资格证书,加上在学校的培训结业证,考生可持结业证和资格证“双证”上岗。

母亲节将至,鲜花走俏妈妈装热销

本报5月10日讯(记者 郑美芹 见习记者 张婧婧) 5月13日是母亲节,虽然距母亲节还有几天,东营市鲜花市场早已进入预热期,各个商场也随之将母亲节装摆在显眼的位置,吸引了不少顾客关注。

鲜花均涨价2元以上

随着母亲节临近,鲜花店逐渐进入销售旺季,以康乃馨、白百合、玫瑰为主的鲜花更是迎来了销售高峰期。记者近日走访东营市几家鲜花店看到,许多鲜花店纷纷打出了“母亲节鲜花火热预订”的宣传。

10日,记者从东城胶州路几家花店了解到,作为母亲节必备的鲜花康乃馨也随之水涨船高,在很多鲜花店,康乃馨单支价格由平时的2至3元,涨到现在的4至5元,每支均涨2元。平时12元一支的白百合,现在也卖到15到20元,均涨20%

到30%。胶州路一店主告诉记者,现在的鲜花是一天一个价,很多顾客都选择提前预订,最多的时候一天能接二十几个。通过走访记者了解到,母亲节鲜花销售一般以个人为主,也有不少单位提前订购,在另一家鲜花店,店主告诉记者,一社区一早就买走二十五束鲜花。据了解,寓意心心相印,母子连心的红掌也卖得很好。

母亲装打促销牌

随着鲜花进入销售旺季,各个商场内的母亲装也开始大规模搞促销。记者在东三路一家商场内看到,各式各样的母亲装都被摆到了市场促销专区,很多商家都还贴出“感恩母亲”的优惠海报,不同款式的衣服都有不同程度的折扣。

正在忙着为母亲挑选衣服的窦女士告诉记者,母亲节打算给双方母亲都买一套衣服,“母亲节



花店工作人员正在忙着扎母亲节预订的花束。
本报记者 郑美芹 摄

了,尽孝心,希望双方母亲都开心。”刚参加工作不久的90后女生正在专心地给母亲挑选着衣服,她告诉记者,“自己刚刚工作还没有多少钱,别的大件买不起,给妈妈买件夏装正好穿。”

随着母亲节的临近,到商场给母亲买衣服的顾客越来越多,一家商场工作人员告诉记者,由于母亲节期间商场搞促销,母亲装的销售量是平常的两倍还多,母亲节当天还会更加火爆。